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a Zoek by elke tabel uit woik verband o tussen de » i dey is. Kies uit omgekeerd

svenredig, recht evenrediq of Wnear verlant ,
b, Geef bij beide tabellen de bijbehorende formite Lant zien hoe je eraan bgnt gekomen.

Opgave 2. : ,
Gegeven zijn de functies h{x) = —{3 - x)(x + 6} on alx) - 2z S} =%+ Ty = 3¢
2 Beraken van funclie b de codrduiater van te sojpunien met de x-as.

b. Ga na (met een berekening) of funciie g son harg: of sen dalparabool is.

Opgave 3.
Gegeven is het functievoorschnit van de qubrokon funclie f{x} = - 3+ -»5;«;
x

a. Schryf van beide asymplolen de formule ap
Geef aan of het de verticale- of de horzontale asymptoot s,
b Het punt {p, =7) ligt op de grafiek van functie | Bereken p.

Opgave 4.
Gegeven is de familie van functies k(x)= % p + \J(p -~ 1)
a. Meem p = 8 en geef het domein van functie k Noteer dit domein als iikhei et
de intervalsnotatie, V ongeiukhetd. ot
b. Dezelfde vraag als a maar nu voor het herek

Opgave &.
Teken de grafiek bij de functie f(x) = x> + 4x + 5
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